

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στην ευχαριστία που οφείλονται προς τον Θεό και τον λαό Του, για τη σημερινή επέτειο.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, αφού αναφέρθηκε στη ζωή του Αγίου Ελευθερίου, τόνισε τη λυτρωτική παρουσία της Εκκλησίας στη ζωή του ανθρώπου, η οποία του προσφέρεται δια του Μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, με ιερούργους τον τοπικό Επίσκοπο και τους εξ αυτού ιερείς.

Ευχαρίστησε, επίσης τον Αρχιερατικό του Επίτροπο στην Τήνο και τους ιερείς, ειπών ότι η σημερινή ημέρα είναι γι' αυτόν ημέρα περισυλλογής και αναλογισμού τυχόν λαθών ή παραλείψεων κατά την ευθυνοφόρο ενάσκηση των ποιμαντικών του καθηκόντων, ζήτησε από τους παρισταμένους να τον στηρίζουν με την προσευχή τους και να τον συγχωρήσουν για τις ακούσιες τυχόν παραλείψεις του.

Συνεχάρη, τέλος, τον Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Στυλιανό Τουφεκλή και τους συνεργούς του Επιτρόπους για την καθόλου ποιμαντική του δραστηριότητα.

Εν συνεχεία, μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου Καρυάς, όπου τέλεσε την Αρτοκλασία, παρουσία του Δημάρχου και του Επάρχου Τήνου, Δημοτικού Συμβούλου, του Προέδρου της Αδελφότητας των εν Αθήναις Τηνίων και πυκνού εκκλησιάσματος.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στην ελευθερία, την οποία χαρακτήρισε χάρισμα και δώρο Θεού, υπογραμμίζοντας ότι πάντοτε, και ιδιαίτερα στις μέρες μας, πολλοί άνθρωποι, μεταξύ των οποίων και παιδιά, την αναζητούν απεγνωσμένα και πολλές φορές αναζητώντας την χάνουν τη ζωή τους στα κύματα του Αιγαίου, τονίζοντας ότι δεν πρέπει να στερήσουμε από αυτούς τους ανθρώπους την ελπίδα και τη χαρά της ελευθερίας.

Ευχαρίστησε, επίσης, και συνεχάρη τον Εφημέριο του Ναού, Πρωτοπρ. Μάρκο Φώσκολο, αλλά και τον συνοδεύοντα αυτόν Αρχιερατικό Επίτροπο Τήνου για τη συγκυρηναϊκή του συμπαράσταση, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι αίρει πολλούς σταυρούς της ποιμαντικής του ευθύνης και διακονίας.

IMAGES/NEWS/2015/TINOS/1215eleftheriou

Προσφώνηση Αρχιερατικού Επιτρόπου Τήνου:

"Σεβασμιώτατε, Πάτερ καί Δέσποτα.

Σήμερα αισθανόμαστε χαρά μεγάλη καί άνεκκλάλητη. Όχι μόνο για τήν τοπική πανήγυρη του Άγιου Ένδόξου Ίερομάρτυρος Έλευθερίου κατά τήν όποία Σας απολαμβάνουμε πάλι μεταξύ ήμῶν ιεουργοῦντα, εύλογοῦντα καί αγιάζοντα ήμᾶς, αλλά καί γιατί συμπληροῦνται ἤδη δεκαπέντε ἔτη από τότε πού Θεόθεν κινηθεῖσα ἡ Ίεραρχία Σας ἐτίμησε διά τῆς τιμίας Ψήφου τῶν Μελῶν Της καί Σας ἀνέδειξε Ίπίσκοπο καί Μητροπολίτη τῆς πολυνησιακῆς μας Μητροπόλεως. Καί τί δέν μπορεῖ νά εἰπωθεῖ γιά τά δεκαπέντε ἔτη τά όποια πέρασαν! Καί τί μπορεῖ νά

πρωτοαναφέρει και τί επιτρέπεται να παραλείψει κάποιος κατά την εΰσημη και έορταστική παροΰσα ήμερα. Γνωστός στήν ύπ' ούρανόν Όρθοδοξίαν για τό πρᾶο και φιλόανθρωπο του χαρακτήρος σας, ένεκεν του όποιου πολλάκις και εις τό έξωτερικόν μετέβητε, για να βρεθεΐτε όπου πλεονάζει ή δυστυχία, και να προσφέρετε τόν κατά τό δυνατόν κουφισμόν και την όση Ύμϊν δύναμις, ανάπαυση στόν πάσχοντα και έμπερίσταστο συνάνθρωπο, ανεξαρτήτως φυλής, χρώματος ή θρησκείας, ειδικῶς δέ φροντίζετε, μεριμνάτε για τις σπουδές και τόν καταρτισμό τῶν νέων Θεολόγων και Κληρικῶν, έποπτεύοντας την εΰρυθμη λειτουργία τῶν ανά την Έλλάδα οϊκοτροφεΐων τής Έστίας Έκκλησιαστικής Έκπαιδεύσεως. Άλλά και για την ποιμαντική και πνευματική ανόρθωση τής τοπικής μας Έκκλησίας σπουδαΐα ένεργήσατε και πράττετε. Πρός τούτοις, και τό προσωπικό παράδειγμα άποδεδειγμένου σεβασμοΰ και τιμής προς τόν Άοίδιμον Προκάτοχό Σας, Μητροπολίτη Σύρου κυρό Δωρόθεο, τόν όποιο υποδειγματικῶς διακονήσατε, ιδίως κατά τις ήμέρες του γήρατος και τής άσθενείας Αΰτου, έπιμαρτυροΐ τό άγαπητικό Σας φρόνημα, ως και τόν πόθο Σας περιφρουρήσεως τής έκκλησιαστικής ένότητος στά πλαίσια τής Συνοδικότητος.

Σεβασμιώτατε Πατέρα μας,

στή νήσο τής Μεγαλόχαρης, αισθανόμαστε βαθειά τή συγκίνηση άπό την παρουσία Σας στό μέσο ήμῶν μιά τέτοια ήμερα. Έκ μέρους του Ίεροΰ Κλήρου και του Φιλοχρίστου λαοΰ υποβάλλω τά σέβη και τις εύχές όλων για άδιάπτωτο και λαμπρή ποιμαντορία εις έτη πολλά, έπ' άγαθῶ τής νήσου μας, τής πολυνησιακής Μητροπόλεΰς μας και τής Έκκλησίας μας γενικότερον. Εις πολλά έτη Δέσποτα. Άξιος!!!"